

培养教学人才 促进体教融合

退役运动员转型培训班在奥体中心开班

本报讯 6月14日,河北省退役运动员转型学校体育教练员、体育教师培训班在奥体中心开班。省体育局一级巡视员李东奇出席开班仪式并讲话,河北体院党委常委、副院长王志辉致辞。省体育局人事处处长裴海深、奥体中心主任鲁晓琳参加开班仪式。发展中心主任董克清主持开班仪式。

李东奇指出,运动员是具有专门体育技能的优秀人才,是社会的宝贵财富,是特殊的稀缺人才资源,退役运动员转型学校体育教练员、体育教师,是实现再就业的好选

择、好出路,同时能够有效解决学校体育教学训练人才不足问题,进一步促进体教融合。办好这期培训班,关系到国家和省的好政策能否真正落实到实处,关系到退役运动员转型学校体育教练员、体育教师培训工作能否持续顺利开展。各有关单位之间要密切配合,多方联动,形成合力,安排好运动员的实习和就业问题,助力退役运动员走上体育教学、训练岗位,切实把这期培训班办出水平、办出影响力。参训退役运动员要充分发挥个人体育技能优势,继续发扬在赛场上不怕失败、勇于拼搏的精神,认真学习,踏实

演练,切实增长知识、提高本领,顺利取得培训合格证书,在新的岗位上取得新的辉煌,实现人生新的价值。

本期培训由局人事处主办,发展中心具体组织实施。共有来自省体育局10个运动中心,15个运动项目的34名运动员参加。培训为期5个月,分为集中培训、实操演练、跟岗培训三个阶段,旨在通过培训帮助参训退役运动员掌握学校体育教练员、体育教师必备的理论、实操知识和实践能力,胜任学校体育教练员、体育教师岗位。(发展中心)

坚决做到明规矩守底线

省体育局赴河北省警示教育基地开展警示教育活动

本报讯(记者 周强)为了更好地教育引导党员领导干部自觉学纪、知纪、明纪、守纪,推动局系统党纪学习教育持续走深走实,6月14日,局领导田军、李怀英、刘杰、王春带领局机关正处级党员干部、各直属单位主要负责同志赴河北省警示教育基地开展警示教育活动。

在河北省警示教育基地,党员领导干部认真观看了主题片《全面从严治党永远在路上》,深切感受中国共产党加强自我革命的风雨历程,并依次参观了各主题展区,通过一段段文字、一张张图片、一个个视频,直观系

统地了解了党的十八大以来党风廉政建设和反腐败斗争取得的显著成效,上了一堂案例鲜活、深受触动的警示教育课。在宣誓厅,由局党组成员、副局长田军领誓,党员领导干部在鲜红的党旗下重温入党誓词。

活动结束后,大家纷纷表示,通过这次“沉浸式”警示教育活动,更加深刻认识到了学纪、知纪、明纪、守纪的重要性。在今后的工作中,坚决做到明规矩、存戒惧、守底线,用忠诚干净担当的实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

一路向前 无所畏惧

河北体院举行2024届毕业生毕业典礼

本报讯(记者 周强)6月14日,2024届毕业生毕业典礼暨学位授予仪式在学府路校区田径场隆重举行。河北体育学院领导、院学位评定委员会委员出席典礼,各教学单位领导、教师代表、辅导员、全体2024届毕业生参加典礼。毕业典礼由副院长王志辉主持。

党委副书记、院长何文革宣布毕业典礼暨学位授予仪式开始并致辞。他代表河北体育学院及全体师生员工,向2024届毕业生表示祝贺,向关心支持学生的家长和辛勤的老师致以崇高敬意!他以师长的身份,为2024届毕业生送上了三点嘱托。一是弘扬中华体育精神,报效国家,服务人民。要心怀国之大者,将“为国争光、无私奉献、科学求实、遵纪守法、团结协作、顽强拼搏”的中华体育精神发扬光大,积极投身事业或者学业,勤奋做事,勤勉为人。二是保持不断奋斗的姿态,知行合一,勇攀高峰。要始终保持艰苦奋斗的昂扬状态,积极投身实践,锤炼新本领,展现新作为。三是树立崇高的理想信念,不负韶华,不负时代。要有“以天下为己任”的抱负,秉承“崇德、砺能、笃学、拓新”的校训,坚定不移地去实现理想,在追求卓越中绘就壮美人生!

何文革满怀激情地对全体毕业生说,同学们,纵有千言万语,也难以表达母校对你们的美好祝福和期待。在此毕业离别的时刻,请大家记得母校会时刻关注你们的成长,常回来看看,河北体育学院永远是你们坚强的后盾和温暖的家!

运动训练系辅导员李鹏、体育艺术系学生闫硕分别作为毕业班辅导员代表和毕业生代表发言。河北体育学院领导、院学位评定委员会委员向获得学士学位的毕业生颁发证书。

四年时光,倏然而逝,同学们带着河体人的情怀,从这里启航,未来的道路,愿你们如花般绚烂,梦想如星辰般璀璨,祝你们循梦而行,向阳而生,一路向前,无所畏惧!

渤海湾千帆竞秀 搏风浪百舸争流

全国帆船锦标赛暨全国青年帆船冠军赛开幕

本报讯(记者 宋云杰)6月11日,在秦皇岛北戴河新区蔚蓝海岸,2024年全国帆船锦标赛(ILCA6级 & ILCA7级 & 470级)暨2024年全国青年帆船冠军赛(ILCA6级 & ILCA7级 & 470级)隆重开幕。中国帆船帆板运动协会副主席兼秘书长刘卫东,河北省体育局党组成员、副局长刘杰等领导出席开幕式并共同为赛事鸣笛。秦皇岛市政府市长丁伟宣布比赛开幕。来自山东、上海、江苏、浙江、福建、广东、海南、四川、山西、湖北、内蒙古、宁夏、厦门、梅沙远航等10余个省、市、俱乐部的151名帆船运动员踊跃参赛。

刘卫东表示,新时代的中国帆船运动与秦皇岛的城市发展携手并进,在秦皇岛市委、市政府的大力推动下,中帆协北方总部基地落户秦皇岛,为中国帆船运动树立了新的标杆。秦皇岛正升级为中国新的帆船圣地。

本次赛事由中国帆船帆板运动协会、河北省体育局、秦皇岛市人民政府共同主办,秦皇岛市体育局、北戴

河新区管委会、河北省体育局水上运动中心承办,是帆船运动的年度国内顶级赛事,更是巴黎奥运会混合470级和女子ILCA6级中国参赛选手的奥运前最后练兵。共设男子ILCA7、女子ILCA6、混合470三个奥运级别的成人和U21场地赛、长距离、团体等11个比赛小项。

据悉,比赛于6月15日结束。本次赛事同时也是2024秦皇岛帆船季系列活动之一。秦皇岛帆船季从4月持续至10月,时间跨度长达7个月,是目前国内持续时间最长,参与人数最多的帆船活动盛会。秦皇岛帆船季内容涵盖竞技、大众和青少年赛事,国家队集训和青少年夏令营以及大众休闲体验培训等,年度直接参与人数7万余人次,带动游客参与30余万人次,将时尚运动与传统文化深度融合,从单一赛事活动向深层次文体旅融合升级,聚焦秦皇岛特色、催生旅游消费热点,打造本土城市海洋盛会典范,吸引更多帆船爱好者来到秦皇岛,持续擦亮帆船品牌。

简讯 >>>

省体育局群体处到邯郸调研

本报讯 6月12日,河北省体育局群体处一行到邯郸市调研2024年体育惠民工程工作相关情况。调研团队一行先后前往丛台区龙湖公园、法治广场、浙商体育

公园,复兴区齐村体育主题公园、润沟村,永年区洛湖体育公园,肥乡区广安公园等地调研体育惠民工程建设情况,并针对现场观摩情况提出了相关要求。(宋云杰)